

中年女子捂着胸口跑向警务室求救

气绝前,她告诉协警,楼下60多岁的男子捅了自己

昨日下午2:00左右,无锡市芦庄六区发生一起故意伤害致死案件,该区40多岁的居民鲁某某胸口中刀倒在小区警务室里,经抢救无效死亡。犯罪嫌疑人鲁某某邻居,目前已经被警方控制。

“我当时看到她捂着胸口,一边向警务室跑,一边大叫救命,胸口那里都是血,太恐怖了。”附近一家店的店主告诉记者,鲁某某住芦庄六区191号楼,已离异多年,目前和女儿一起住。记者在该区191号楼前看到,此处正对面近30米处就是芦庄六区的警务室。在该栋住宅楼下,一滴滴血迹顺着道路一直延续到警务室里。在警务室门口,白色的地砖上一大摊血迹格外刺眼。

“当时,她一边喊救命一边往警务室跑过来。她进来之后,我给她搬了一张椅子,然后

就报了警。那女的没坐几分钟,就一下子瘫倒在了地上,一动不动,几分钟后120的急救车过来把她运走了。”该警务室的一位协警说,“据那女的说是被她家楼下一个60多岁的男人用刀捅的。说来也巧,当时看到那个人跑出去,我们这里的几个人就追了出去,转了几条小路把那个人抓住了。现在这人已经被警察带走了。”据这位协警透露,在此之前,这位60岁左右的男子和鲁某某已经有过多次冲突,其中一次,该男子还用钝器砸伤了鲁某某,鲁某某当时头部受伤,被送往医院治疗。

随后,记者在人民医院了解到,被捅伤的鲁某某经抢救无效死亡,全身上下就胸口一处刀伤,但足以致命。在医院急诊中心抢救室外,鲁某某的一位同事说:“我们接到消息后,



鲁女士的鲜血染红了警务室的地砖

几个和她比较要好的同事就一起赶过来了。我们是一起在丝织厂工作的,平时她待人随和,脾气也很好,从来不为一点点小事和别人争的,不知道怎

会发生这样的事?”目前,犯罪嫌疑人已经被警方控制,警方正对此案作进一步调查。

匡笠文/摄

打伤劝架人 受益人被判补偿

好心劝架却被打伤,侵权人想赔却赔不起;受益人有钱又不肯赔。江阴市法院近日审结了这起因劝架被打引发的案件,判决受益人承担两成责任。

李虎在丁庆担任法定代表人的江阴某公司工作。2009年3月14日,李虎、丁庆二人正在公司仓库门口说话,袁明前来向丁庆讨要工资。话不投机,袁明、丁庆打了起来。李虎连忙劝架,岂料左眼被袁明手中的毛竹劈到,医院诊断为十级伤残。

治好了眼睛,李虎便要求丁庆、袁明二人赔偿。丁庆却推说打人的不是他,让他去找袁明。袁明只是一名外来务工

人员,自己生活都成问题,更别提赔偿了。无奈之下,李虎起诉到法院,要求丁庆、袁明共同赔偿损失近5万元。

法院审理后认为,李虎在劝解丁庆与袁明两人争斗过程中,被袁明用毛竹劈伤左眼,直接侵权人是袁明,袁明应当对李虎的损伤承担赔偿责任。李虎是在为维护丁庆的权益时受伤,丁庆作为受益人,在袁明没有赔偿能力的情况下,应在受益范围内予以适当补偿。李虎因受伤造成的经济损失由袁明承担80%,由丁庆补偿20%。一审判决后,双方当事人均未上诉,判决已经生效。

顾烨

不符规定上网遭拒 暴打网管

仅仅因为欲用一个人的身份证登记让多人上网遭拒,网吧老板陆某就遭到报复殴打致轻伤。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,安徽籍犯罪嫌疑人傅某因涉嫌寻衅滋事罪被依法批准逮捕。

9月17日下午,傅某与朋友小杨、小孟、小李等至滨湖区雪浪街道一网吧上网,傅某欲用其本人的身份证登记,遭网吧网管小陆拒绝并发生争执,网吧老板陆某见状即向他们解释这是公安机关的规定,希望他们能理解。傅某上网被拒,觉得丢了面子,遂对陆某说:“我晚

上再过来叫你开。”后气冲冲地带着一伙人离开了。当晚8点多,傅某一伙又来到该网吧。傅某二话不说,就用吧台上一个印有“凭身份证等有效证件登记上网”字样的铁质三角形告示牌砸在吧台后面另一网管李某的额头,李某顿时鲜血直流。老板陆某闻讯上前劝阻,傅某说道:“就是你不让我开机的”,并用拳头猛击陆某头、面部及上身,致陆某倒地受伤后逃离现场。经法医鉴定,陆某所受伤已构成轻伤。傅某于9月24日至公安机关投案自首。

李玉涛 邱玉树 陈超

轿车起火 司机死于非命

昨天凌晨,沪宁高速发生一起轿车起火事故,司机不幸葬身火中。现场种种迹象显示,起火轿车很可能是被追尾所致。目前,警方已对遗留在现场的车牌以及大货车轮胎展开调查。

昨天3:28,无锡消防支队新锡路中队接到119指挥中心指令:在沪宁高速往南京方向机场出口不到3公里处有一辆轿车起火。中队消防官兵接警后迅速出动两辆消防车赶赴现场。到达现场后,消

防队员发现起火轿车火势很猛,车上零件掉落一地。消防队员迅速使用水枪对起火轿车进行灭火。但不幸的是,消防队员在灭火过程中,发现车内驾驶室有一人已被烧死。

轿车大火被扑灭后,车内尸体也已面目全非,而在起火轿车附近,还发现有一块苏BYA9××的车牌以及一个遗落在现场的大货车的备用胎。根据现场情况显示,本起火灾很有可能是由车辆追尾引发火灾。 计雨禾 薛晨

挂挡修车 司机撞死自己

昨天早上,一司机在修理自己的卡车时,由于操作不慎,被自行行驶的卡车撞死在墙上。

昨天上午8:08,无锡消防支队新锡路中队接到119指挥中心出动命令:在珠江路某企业厂区内有一人被卡车卡住。消防队员到达事故现场后,发现有一名男子被卡车夹在厂房与车头之间。现场120救护人员检查发现,该男子已经死亡。消防队员通过调集厂区内的铲车进行拖拽,将卡车

与墙体分离,尸体由120救护人员运走。

据该厂一位修车师傅反映,这位不幸被自己车撞死的司机,当时正在修理停在厂房旁边卡车的喇叭,喇叭修好后,该男子随即一脚踩在车子踏板上,去发动车子试下喇叭是否修好,没想到当时车子挡位没有脱离,发动车子的同时车辆向前行驶,由于该男子无法迅速脱身,不幸被车头夹在墙上身亡。

胡育来 薛晨

国美电器

我,景正生。国美永定桥新模式示范店长。11月28日,我与我的团队邀您一起见证家电新模式的诞生!再一次领略国美电器的风采。

小美

大国

无锡国美首家 新模式示范店 11月28日 登陆无锡

国美永定桥旗舰店 盛大开业!

国美永定桥店开业之际,在11月27日之前到国美永定桥店预存定金20-500元,即可在开业活动期间购买指定金额套餐享受200-5000元抵用,前100名预存套餐定金的顾客加送价值380元全年《现代快报》一份。

GOME 国美电器

新模式示范店

最新的 最全的 最正点的
最时尚的 最实惠的 最有保障的

全国服务热线
400-811-3333

门店地址:解放西路268号永定桥堍 门店热线:82698876

国美,您身边的家电专家
网上购物: www.gome.com.cn